



A Posta által felhasználóink számára kiküldött e-mailben ez a szöveg szerepel:

"A Magyar Posta 2017.dec.31-ig fogadja el bontott címadatok nélkül az elektronikus feladójegyzéket. 2018.01.01-től kötelezően egystruktúrárs adatformátumban, bontott címadattal történő adatátadás van előírva a kedvezmény-elemek elérése érdekében."

Többben is úgy értelmezték, hogy NEM lehet EFJ-t használni bontott címadat nélkül 2018.01.01-től. Ugye ez így nem igaz?

A Magyar Posta 2017.12.31-ig fogadja be az egystruktúrárs állományokat.

A bontott címadattal történő adatátadásra van lehetősége a feladónak, amely nem kötelező.

Bontott címadattal történő adatátadással kapcsolatos módosított kedvezményrendszer 2017. szeptember 20-án lépett hatályba.

https://www.posta.hu/static/internet/download/PASZF_KI11_Kedvezmeny_elozetes_201709012.pdf

Alábbiakban foglalom össze a főbb tudnivalókat:

Könyvelt küldemény többlétszolgáltatásra és hivatalos iratra vonatkozóan maradt az eddigi - 2017. január 1-jétől érvényes - 1% kedvezmény (2017. december 31-ig adható)

2017.09.20-i hatállyal az elektronikus feladójegyzék használatára az alábbi kedvezmények érvényesek.

- *Bontott közelebbi címadatokkal ellátott EFJ átadása esetén a könyvelt küldemény többlétszolgáltatásokra és hivatalos iratra további 2% kedvezmény érhető el.*
- *Bontott közelebbi címadatokkal ellátott EFJ átadása esetén a közönséges küldemények alapdíjából számított 1% kedvezmény érhető el.*

A kedvezmény igénybevétele szerződésköteles, és egyben az ügyfélnek nyilatkozatban kell jelölni, milyen időponttól küldi meg a könyvelt és/vagy közönséges küldeményei közelebbi címét szétbontva, mezőnként külön-külön feltüntetett címadatokkal tartalmazó adatállományban. Az ügyfélnek 2017.12.31-ig nyilatkoznia kell, de nyilatkozat tartalma lehet 2018. évre szóló dátum és elegendő ettől a nyilatkozatban vállalt időponttól a bontott címadatú adatátadás megkezdése.

Az új kedvezményelemek eléréséhez, az ügyfélnek a küldemények közelebbi címadatait legalább FŐCÍM mélységig BONTOTTAN kell megadnia.

Amennyiben az alcím adatok is rendelkezésre állnak bontott formában, akkor a hatályos műszaki specifikáció szerint adja meg részünkre azokat is bontottan.

Ha az alcím nem áll az ügyfél rendelkezésére bontottan, akkor a kedvezmény-elemek eléréséhez a következő lehetőségek közül választhat:

- *nem tünteti fel azt a feladójegyzékben,*
- *feltünteteti egyben a házszám mezőt követő épület mezőben, ahova maximum 10 karakter rögzíthető.*

Ha az ügyfél számára nem elfogadható, hogy ne szerepeljen az EFJ-ben az alcím és nem elég a házszám mezőt követő épület mező 10 karaktere, akkor adja át a főcímet és az alcímet is összevontan a közelebbi cím mezőben. Így továbbra is 1% kedvezményre jogosult könyvelt küldemények többlétszolgáltatás díjak, és a hivatalos irat tekintetében. A további +2% kedvezmény, valamint a közönséges küldeményekre ez esetben nem jár kedvezmény.

Közönséges küldemények esetén ha nincs bontott cím, akkor az 1% sem jár az EFJ után?

Akkor nem jár kedvezmény.



Mehet-e egy jegyzékbe bontott/nem bontott cím adattal vegyesen küldemény? (Azt hallottuk, hogy külön megállapodás és jegyzék szükséges hozzá és nem vegyíthető a két címzés?)

*Amikor a feladó a vonatkozó szerződésben vállalja egy megállapodás azonosítóhoz kapcsolódóan, hogy használja az elektronikus feladójegyzéket, akkor arra a megállapodás azonosítóira nem kezdeményezhet papír alapú feladójegyzékkel a feladást. **Azon megállapodás azonosítók** esetén ahol vállalta a feladó az elektronikus feladójegyzéken történő feladást ott egy jegyzékre, külön küldemény típusonként (könyvelt/közönséges) mehet bontott és nem bontott címadattal történő feladás. **Küldeménytípusonként 100%-ban csak a vállalt címtípussal tartalmazhat küldeményt!***

Időszakosan a posta ellenőrzi, hogy a meghirdetett kedvezményes feltétel teljesítése a feladó részéről megtörtént e (azaz, ha vállalta az efj használatot, akkor elektronikusan ad e fel, illetve ha vállalta a bontott címadattal történő adatátadást, akkor a jegyzékben a szerződésben is rögzített küldemény típus esetén (könyvelt és/vagy) bontottan adta e meg a címadatokat.

Bontott cím házsámig megfelelő a kedvezményhez?

Az új kedvezményelemek eléréséhez, az ügyfélnek a küldemények közelebbi címadatait legalább FŐCÍM mélységig BONTOTTAN kell megadnia. DE, amennyiben az alcím adatok is rendelkezésre állnak bontott formában, akkor a hatályos műszaki specifikáció szerint adja meg részünkre azokat is bontottan.

Mehet-e több EFJ XML állomány egy e-mailben?

Kétstruktúrák állomány esetén javasoljuk jegyzékenként az egy e-mailben való beküldést. Egystruktúrák állomány esetén pedig egy e-mail tartalmazhat több jegyzéket is, csak ez esetben egyik állománynak se legyen a neve ügyfél.xml, mert az a rendszer kétállományosnak tekinti.